

目前敦胡先翁大学将会与马来亚铁道公司合作，在居銮寻找一片土地以设立分校。

■何国忠

(居銮7日讯)高教部副部长拿督何国忠今日宣布，敦胡先翁大学将在居銮寻觅一块土地设立分校，以设立全马首个铁道工程学院，培训铁道工程人才。

何国忠今日在该大学校长拿督莫哈末诺达立敏的陪同下，召开新闻发布会宣布上述消息。

何国忠指出，目前敦胡先翁大学将会与马来亚铁道公司合作，在居銮寻找一片土地以设立分校。

大学预计将收3千学生

他指出，铁路工程是一个非常重要的学科，该大学目前已经开始招收学生。该学院除了收本科生外，也将会将重点设在招收硕士和博士的研究生。

“我们也将设立研究中心，开设许多有关硕士和博士的相关课程，在科研方面成为国内外瞩目的研究中心。”

何国忠透露，该大学预计将会收取3千名学生，包括外国学生，并耗资2.5亿令吉设立该学院，校方也正在物色合适的土地。

何國忠：設鐵道工程學院

敦大將在鑾覓地設分校



何国忠（中）向莫哈末诺达立敏（右）了解铁道工程学院详情；左为柔佛州务大臣特别事务官蔡贵耀。

何国忠在新闻发布会上指出，马来西亚已经有火车、轻快铁等，未来也将建设马新高铁。

“虽然马新高铁不会在居銮停靠，但是双轨铁路将会经过居銮，居銮仍然有作为铁道枢纽的地位。”

莫哈末诺达立敏表示，在居銮的铁道工程学院希望能够在2年内完成，

目前该学院已经招收了2名学生，未来也将继续招收更多学生。

目前敦胡先翁大学铁道工程学院的学生将会在峇株巴辖的总校上课，一旦分校建设完毕后，该学院将会迁移到居銮，让居銮也有一所大学分校。